

И ВОСТОЧНОЕ ИЗМАЙЛОВО



ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА УПРАВЫ РАЙОНА И МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

№ 9(141), 2013

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!

Международный день учителя мы отмечаем 5 октября. Учителя, педагоги, преподаватели колледжей и вузов – представители одной из самых нужных и мирных профессий, люди, которые, без ложной скромности, формируют поколения.

Быть педагогом – огромная ответственность и большая радость. Радость отдавать свои знания, умения, опыт и счастье продолжаться в своих учениках.

Уважаемые учителя, преподаватели вузов и колледжей! Вы с достоинством несете это высокое и почетное звание, щедро делитесь не только знаниями и опытом, но и частичкой своего сердца. Примите искреннюю благодарность за свой труд, такой важный и благородный. Творческих успехов вам, терпения, уважения коллег, благодарных воспитанников, понимания родителей. И конечно, крепкого здоровья, жизненных достижений, благополучия и уверенности в завтрашнем дне.

А.И. ТРОШКИН, и.о. главы управы района Восточное Измайлово, председатель политсовета МО партии «Единая Россия»
В.С. АФАНАСЬЕВ, глава муниципального округа В.А. ЗЕЛЕНЦОВ, глава администрации муниципального округа
А.В. ЖАРКОВ, В.Ф. ЗВАГЕЛЬСКИЙ, депутаты Госдумы
А.Н. МЕТЕЛЬСКИЙ, заместитель председателя Московской городской Думы, руководитель фракции «Единая Россия» в МГД
П.С. ИВАНОВСКИЙ, В.М. КРУГЛЯКОВ, В.С. СТЕПАНЕНКО, депутаты Мосгордумы

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

**«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»
ГЛАВЫ УПРАВЫ**

Уважаемые жители!

«Прямая линия» и.о. главы управы с читателями газеты «Восточное Измайлово» состоится **10 октября с 10.00 до 11.00.**

Вопросы вы можете задать Андрею Ильичу Трошкину по тел.: **8 (495) 965-57-80.**

ОБЩЕНИЕ В SKYPE

10 октября с 11.00 до 12.00 будет проводиться общение и.о. главы управы с жителями района Восточное Измайлово в Skype, логин: Yprava_V-izm.

ВСТРЕЧА С ЖИТЕЛЯМИ

16 октября в 19.00 в школе № 351 (13-я Парковая ул., д. 18-а) состоится встреча и.о. главы управы с жителями на тему: «О готовности жилищного фонда района к эксплуатации в зимний период».

Управа района Восточное Измайлово
Тел. 8(499) 463-61-92,
www.v-izm.mos.ru,
эл. почта: v_izm@vao.mos.ru
**Администрация
МО Восточное Измайлово**
Тел.: 8 (499) 463-62-09,
www.vostizm.ru,
эл. почта: info@vost-izm.ru

ДЕНЬ ГОРОДА

Яркий веселый праздник, посвященный Дню города, состоялся 7 сентября на Измайловском проспекте в зоне отдыха.

Организаторами торжеств были управа района и администрация муниципального округа Восточное Измайлово. Большой концерт подготовили для жителей района воспитанники СДЦ «Восточное Измайлово». Началась программа с зажигательной фитнес-зарядки в исполнении участниц секции черлидинга. Многие жители присоединились к юным спортсменам. Программу продолжили артисты шоу-группы «Академики» – лауреаты и победители всероссийских и международных конкурсов, финалисты конкурсов «Детское Евровидение», «Славянский базар», «Новая волна». Свое искусство подарили зрителям участники танцевальной студии «Индиго».

Жителей и гостей праздника поздравили с Днем города и.о. главы управы секретарь районного политсовета партии «Единая Россия» А.И. Трошкин, глава муниципального округа Восточное Измайлово заместитель секретаря районного отделения партии «Единая Россия» В.С. Афанасьев, советник заместителя председателя Мосгордумы А.Н. Метельского Е.Ю. Лебедева.

По традиции состоялось чествование лучших людей района. За активную гражданскую позицию и вклад в развитие Вос-

ПРАЗДНИК ДЛЯ ВСЕХ



точного Измайлово были награждены директор пансионата для ветеранов труда №19 В.Ф. Шматковский, директор экономико-технологического колледжа № 22 депутат Совета депутатов Восточное Измайлово Л.А. Яновская, председатель районной организации Всероссийского общества инвалидов Г.А. Бурганова, заместитель председателя местной организа-

ции Всероссийского общества слепых «Измайлово» по району Восточное Измайлово И.В. Матвеева.

Е.Ю. Лебедева также вручила награжденным Почетные грамоты Московской городской Думы и памятные подарки правительства Москвы.

Продолжение на стр. 4.

СОБЫТИЕ

**«МАЛЕНЬКАЯ СТРАНА»
ДЛЯ ЮНЫХ МОСКВИЧЕЙ**



Прекрасный подарок получили дети и родители нашего района к Дню города. 27 августа на 15-й Парковой ул., д. 22 открылся новый второй корпус ГБОУ «Детский сад комбинированного вида № 276» под названием «Маленькая страна».

По этому случаю состоялся яркий веселый праздник с играми, песнями и танцами, на который пришли малыши, педагоги, их родители, бабушки и дедушки, а также почетные гости – руководители округа и района.

Заместитель префекта ВАО О.Е. Пильщикова передал поздравления с новосельем и Днем города от и.о. префекта ВАО В.А. Тимофеева. Пожелал детшкам расти здоровыми и умными, чтобы радовать своих воспитателей и родителей.

– В новом современном здании для детей созданы максимально комфортные условия для обучения и воспитания, – подчеркнула начальник Восточного окружного управления образования Т.А. Банчукова. – В прошлом году в ВАО открылось 11 детских садов, была полностью решена проблема дефицита мест в детские дошкольные учреждения для ребят от 3 до 7 лет. До конца 2013 года в округе помимо этого корпуса планируется открыть еще 5 детских садов.

Продолжение на стр. 4.

ДЕНЬ ЗНАНИЙ

ОБРАЗОВАНИЕ – ЭТО СИЛА

2 сентября начался новый учебный год. Школы района встретили его обновленными и украшенными. В пяти общеобразовательных учреждениях в нынешнем году прошли ремонтные и благоустроительные работы.

В учебных заведениях района по традиции прошли торжественные линейки. Первый звонок прозвучал для 458 первоклассников.

Руководители района поздравили детей, педагогов и родителей с Днем знаний.

И.о. главы управы района Восточное Измайлово секретарь политсовета местного отделения партии «Единая Россия» А.И. Трошкин побывал в школе № 723. Он подчеркнул, что День знаний – поистине всенародный праздник, ведь знание – сила, учение – величайшая потребность человечества. Андрей Ильич поздравил от лица и.о. префекта ВАО В.А. Тимофеева и администрации района всех участников торжественной линейки с началом учебного года, пожелал учащимся хороших оценок, учителям успехов в их труде, родителям терпения и всем вместе – радости и положительных эмоций от образовательного процесса.

Продолжение на стр. 4.



ОФИЦИАЛЬНО

ИТОГИ ВЫБОРОВ

Явка избирателей района Восточное Измайлово на досрочных выборах мэра Москвы 8 сентября 2013 года составила 35,74%. В целом по округу явка составила 32,77%, по городу – 32,03%.

За С.С. Собянина проголосовало 49,28% избирателей района (округ – 50,97%, город – 51,37%), за А.А. Навального – 27,17% (округ – 26,51%, город – 27,24%), за И.И. Мельникова – 12,3% (округ – 11,01%, город – 10,69%), за С.С. Митрохина – 3,86% (округ – 3,89%, город – 3,51%), за М.В. Дегтярева – 3,11% (округ – 3,09%, город – 2,86%), за Н.В. Левичева – 2,81% (округ – 2,83%, город – 2,79%).

По материалам
ТИК района Восточное Измайлово

ПАРТИЙНЫЕ ВЕСТИ

ПОДВЕЛИ ИТОГИ,
НАМЕТИЛИ ЗАДАЧИ

29 августа состоялась 15-я Конференция районного отделения партии «Единая Россия».

С докладом «Итоги работы партийной организации с октября 2012 г. по сентябрь 2013 г. и задачи на предстоящий период» выступил секретарь местного отделения и.о. главы управы района Андрей Ильич Трошкин.

ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

В ЗАЩИТУ ТРУДОВЫХ ПРАВ

Измайловской межрайонной прокуратурой г.Москвы проведена проверка по обращению Г. о нарушении его трудовых прав со стороны ОАО «Проектный, конструкторский и научно-исследовательский институт СантехНИИпроект».

Установлено, что Г. состоял в трудовых отношениях с ОАО «Проектный, конструкторский и научно-исследовательский институт СантехНИИпроект» в должности инженера по эксплуатации зданий, был уволен на основании п. 3 ч. 1 ст. 77 Трудового кодекса Российской Федерации 14.05.2013 г.

В соответствии со ст. 140 Трудового кодекса Российской Федерации при прекращении трудового договора выплаты всех сумм, причитающихся работнику от работодателя, производятся в день увольнения работника.

В ходе проверки установлено, что в нарушение ст. 140 ТК РФ окончательный расчет с работником ОАО «Проектный, конструкторский и научно-исследовательский институт СантехНИИпроект» был произведен 2 июля 2013 года.

Согласно ст. 22 ТК РФ работодатель обязан соблюдать трудовое законодательство. В связи с выявленными нарушениями, межрайонной прокуратурой в отношении генерального директора и юридического лица ОАО «Проектный, конструкторский и научно-исследовательский институт СантехНИИпроект» вынесены постановления о возбуждении дел об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Постановлениями Государственной инспекции труда в городе Москве ОАО «Проектный, конструкторский и научно-исследовательский институт СантехНИИпроект», а также генеральный директор организации признаны виновными в совершении административного правонарушения с назначением административного наказания в виде штрафа в размере 45700 руб. и 4700 руб. соответственно.

Измайловская
межрайонная прокуратура г. Москвы

РАБОТА ДЛЯ МАМ

Женщины, имеющие детей в возрасте до трех лет, желающие пройти профессиональную подготовку, переподготовку или повышение квалификации, могут обратиться в отдел трудоустройства «Ивановский».

Формы обучения: очная и очно-заочная (вечерняя). Профессиональное обучение женщин проводится бесплатно – за счет средств бюджета города Москвы.

Обращаться: шоссе Энтузиастов, дом 98 корпус 8. Телефон для справок: 8 (495) 918-98-74.

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»



– Когда откроется новый детский сад на Верхней Первомайской ул., 67? Можно ли туда записаться?

Ирина Ефимова,
Верхняя Первомайская ул.

– Детский сад планируется открыть в октябре 2013 года. Порядок электронной записи детей в дошкольные учреждения представлен на сайте Восточного окружного управления образования: www.vouo.ru.

– Какова судьба дома 3 по 14-й Парковой ул.? Существует ли на сегодня городская программа расселения коммуналок?

Наталья Федоровна,
14-я Парковая ул., д. 3

– В настоящее время

дом 3 по 14-й Парковой ул. аварийным в установленном порядке не признан. А только в этом случае он подлежал бы расселению и сносу. У главы управы были на приеме представители инициативной группы из вашего дома. Вместе с ними глава управы ездил на встречу с префектом округа. Было принято решение, что три дома (3, 3-а и 5 по 14-й Парковой ул.) дополнительно обследуют, а затем по этому вопросу будут приняты решения.

Вопросами обеспечения жильем, постановки на учет по улучшению жилищных условий занимается Департамент жилищной политики и жилищного фонда города Москвы.

Вам надо обратиться в его управление в ВАО на 1-ю Боевскую ул., д.2/12, стр. 2, тел.: 8 (495) 603-07-84, сайт: www.housing.mos.ru.

КОГДА ОТКРОЕТСЯ НОВЫЙ
ДЕТСКИЙ САД?

12 сентября состоялась прямая телефонная линия читателей газеты с заместителем главы управы района Восточное Измайлово Н.В. Сосниной. Наталья Вадимовна ответила на вопросы жителей.

– В многофункциональном центре оказания госуслуг района Восточное Измайлово на 15-й Парковой ул., д. 18 корп. 2 очень высокая ступенька при входе во 2-й и 4-й сектора. Можно ли сделать входную группу более удобной?

Игорь Васильевич, 13-я Парковая ул.

– Игорь Васильевич, мы знаем эту проблему. В конце августа управа совместно с ГКУ ИС района сделали дополнительные ступеньки на лестничных маршах во 2-м и 4-м секторах МФЦ.

– Хочу сказать большое спасибо районным властям за то, что в этом году в нашем дворе отремонтировали спортплощадку, сделали резиновое покрытие. В прошлый раз я звонила, говорила, что когда идет дождь, то на спортплощадке стоит вода. Сейчас вода уходит. Дети и жители очень рады, к нам приходят люди из соседних дворов.

Сейчас мне хотелось бы узнать, привезут ли нам землю? Когда я звонила раньше на «прямую линию», глава управы мне пообещал. Дело в том, что наши деревья за 48 лет выросли, оголились корни, и трава на газонах практически не растет. Восстановят ли ограждения газона у подъездов, чтобы собаки туда не ходили? И можно ли поставить знак, запрещающий въезд в наш двор чужим машинам, которые проезжают, когда закрыт шлагбаум, установленный рядом на Нижней Первомайской ул.?

Н.Н. Клеткина, 11-я Парковая ул., д. 10

– Уважаемая Нина Николаевна, мы дадим поручение сотрудникам ГКУ ИС проработать возможность завоза земли и установки ограждений газонов у подъездов, примыкающих к фасаду дома. Если получится, они включат ваш адрес в программу этого года, если не получится – то в программу на следующий год. А что касается запрещающего знака, то возможность его установки определит окружная комиссия по безопасности дорожного движения, куда управа направит письмо.

Подготовила Наталья СЕРОВА

ДОБРОЕ ДЕЛО

Общегородская благотворительная акция «Семья помогает семье: соберем ребенка в школу!» прошла 24 августа. Она направлена на поддержку нуждающихся и многодетных семей при подготовке детей к школе. С каждым годом растет количество людей и спонсорских организаций, которые принимают участие в акции.



В этом году в Восточном Измайлово работал передвижной пункт выдачи вещей и стационарный пункт, который распахнул свои двери в детском отделении ТЦСО «Восточное Измайлово». Весь день приходили люди. Кто-то желал помочь нуждающимся, а кто-то наоборот – ждал помощи.

Сотрудники Центра не обошли вниманием ни одного человека, посетившего Центр в этот день. Особое внимание бы-

СОБЕРЕМ РЕБЕНКА
В ШКОЛУ – 2013

ло уделено нашим дорогим первоклашкам. Было сформировано и передано 20 наборов для первоклассника.

Большую помощь оказали жители района. Многие из скромности не называли свои фамилии.

Активно помогли организации района. ООО «Детский мир» передал канцелярские принадлежности на сумму 11000 руб. Сеть магазинов «Комус» передала канцелярские принадлежности на сумму 2500 руб.

Управа района совместно с ООО «Сархан» привезли новые школьные костюмы и рубашки для мальчиков, сарафаны и блузы для девочек. Кроме того, передали новую спортивную обувь, туфли, ботинки, спортивные костюмы, рюкзаки, пеналы.

Большую помощь уже второй год подряд оказывает Центр гуманитарной помощи при синодальном отделе по благотворительности и социальному служению при РПЦ.

Администрация ТЦСО «Восточное Измайлово» выражает огромную благодарность жителям района, принявшим участие в акции, а также всем организациям, оказавшим помощь и поддержку при подготовке и проведении такого крупного благотворительного мероприятия.

Администрация ТЦСО «Восточное Измайлово»

ПФР ИНФОРМИРУЕТ

Появляющаяся информация о том, что нужно успеть воспользоваться сертификатом на материнский капитал до 2016 года, не соответствует действительности, сообщили в ГУ «Главное управление ПФР №7 по г. Москве и Московской области».

Кроме того, никто никогда не обсуждал предложение об исключении из программы семей, которые усыновили второго или последующего ребенка. Права на получение сертификата на материнский капитал родителей и усыновителей равны.

В соответствии с действующим федеральным законодательством для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который

СРОКИ НЕ ОГРАНИЧЕНЫ

дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2016 года. Однако само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.

Семьям, имеющим право на материнский капитал, нет необходимости спешить с его распоряжением, особенно учитывая то, что размер материнского капитала ежегодно индексируется.

Если в 2007 году его размер составлял 250 тыс. рублей, то в 2013 году – уже почти 409 тыс. рублей. В целом с 2007 года количество семей Восточного административного округа, получивших сертификат на материнский капи-

тал, составляет более 22 тысяч, а погашение жилищных кредитов и займов по-прежнему остается наиболее популярным направлением использования материнского капитала. Всего с момента действия Программы на эти цели частично или полностью направили средства материнского капитала более 2,5 тысяч семей, а общая сумма средств составила более 402 млн. рублей.

Известно, что только в 2013 году в бюджете ПФР на выплату средств материнского капитала заложено 200 млрд. рублей.

ГУ «Главное управление ПФР №7 по г. Москве и Московской области»

В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

СРЕДСТВА СТИМУЛИРОВАНИЯ – НА РЕМОНТ И БЛАГОУСТРОЙСТВО

Два заседания Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово состоялись в сентябре в управе района по предводительству главы муниципального округа В.С. Афанасьева: очередное заседание 10 сентября и внеочередное 17 сентября 2013 года. На обоих заседаниях присутствовали глава администрации муниципального округа В.А. Зеленцов, и.о. главы управы района Восточное Измайлово А.И. Трошкин.



На очередном заседании депутаты приняли решение о распределении средств, направленных на стимулирование управы района Восточное Измайлово города Москвы, согласовали ежеквартальный сводный районный календарный план по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства на IV квартал 2013 года. Для улучшения организации контроля депутатов за работами по благоустройству и ремонту жилищного фонда Совет депутатов внес изменения в приложение к решению Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово от 23.10.2012 года № 32 «Об утверждении Регламента реализации отдельных полномочий города Москвы в сферах благоустройства и капитального ремонта жилищного фонда».

Совет депутатов обратился в Контрольно-счетную палату Москвы для осуществления внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального округа Восточное Измайлово за 2013 год в соответствии с Соглашением между Советом депутатов МО Восточное Измайлово, администрацией МО Восточное Измайлово и Контрольно-счетной палатой Москвы от 29 июля 2008 года «Об осуществлении внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Восточное Измайлово в городе Москве».

Были внесены изменения в решение Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово от 10.04.2012 года №30 «О комиссиях Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово и их персональном составе».

Совет депутатов муниципального округа Восточное Измайлово в соответствии с Законом города Москвы от 11 июля 2012 года №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы».

На внеочередном заседании 17 сентября депутаты согласовали расположение ярмарки выходного дня по адресу: Измайловский проспект, владение 91 – на основании части 9 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы».

Совет депутатов обратился в Контрольно-счетную палату Москвы для осуществления внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального округа Восточное Измайлово за 2013 год в соответствии с Соглашением между Советом депутатов МО Восточное Измайлово, администрацией МО Восточное Измайлово и Контрольно-счетной палатой Москвы от 29 июля 2008 года «Об осуществлении внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Восточное Измайлово в городе Москве».

БОЛЕЕ ПОДРОБНО С РЕШЕНИЯМИ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МОЖНО ОЗНАКОМИТЬСЯ НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ВОСТОЧНОЕ ИЗМАЙЛОВО В ИНФОРМАЦИОННО-ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННОЙ СЕТИ ИНТЕРНЕТ: WWW.VOSTIZM.RU, А ТАКЖЕ В БЮЛЛЕТЕНЕ «МОСКОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК».

ОФИЦИАЛЬНО

РЕШЕНИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ВОСТОЧНОЕ ИЗМАЙЛОВО

10.09.2013 № 55

О распределении средств, направленных на стимулирование управы района Восточное Измайлово города Москвы

Рассмотрев предложения и.о. главы управы района Восточное Измайлово города Москвы Трошкина А.И., предложения комиссии Совета депутатов по развитию территории муниципального округа Восточное Измайлово, в соответствии с пунктами 2 и 3 постановления Правительства Москвы от 26.12.2012 № 849-ПП «О стимулировании управ районов города Москвы», Совет депутатов муниципального округа Восточное Измайлово решил:

1. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Восточное Измайлово Афанасьева В.С.

В.С. Афанасьев,
глава муниципального округа Восточное Измайлово

17.09.2013 № 64

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово от 10.04.2012 года № 30 «О комиссиях Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово и их персональном составе»

В соответствии с частью 11 статьи 8 и статьей 13 Устава муниципального округа Восточное Измайлово, принимая во внимание личные заявления депутатов МО Шилова Ю.В., Каменевой Н.П. и Рябкова О.А., Совет депутатов муниципального округа Восточное Измайлово решил:

«2.2. Бюджетно-финансовая комиссия Совета депутатов: Каменева Н.П. – председатель; Егорченков М.А.; Рябков О.А.; Шилова Ю.В.».

2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на депутата Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово Игнатъева В.Н.

В.С. Афанасьев,
глава муниципального округа Восточное Измайлово

1. Внести изменения в решение Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово от 10.04.2012 года № 30 «О комиссиях Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово и их персональном составе» (далее – решение):

1.1. Изложить часть 2.2. решения в следующей редакции:

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

БОЛЬШЕ ПОЛНОМОЧИЙ – ВЫШЕ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ



Роль и значение органов местного самоуправления в Москве в последнее время значительно возросли. В июле 2012 года был принят Закон города Москвы №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы». Рассказать о том, как наши местные депутаты реализуют эти полномочия, корреспондент газеты попросил главу муниципального округа Восточное Измайлово члена политсовета окружного отделения партии, заместителя секретаря районного отделения партии «Единая Россия» В.С. Афанасьева.

– Полномочия местных депутатов на сегодня значительно расширились, а значит возросла и ответственность.

В конце прошлого года и начале нынешнего депутаты принимали участие в разработке программы социально-экономического развития района – комплексного благоустройства дворов, текущего и капитального ремонта жилого фонда.

При утверждении программ депутаты не всегда соглашались с объемами и цифрами, поступившими от хозяйствующих субъектов, вносили много предложений, исходящих от жителей. И практически все они были учтены.

Расширились полномочия местных депутатов в части контроля за организацией работ по благоустройству территорий, ремонту многоквартирных жилых домов, по контролю за деятельностью организаций, которые обслуживают территорию района.

Уже в этом году стало системой и хорошей традицией, когда мы на заседании Совета депутатов заслушали отчеты о работе за 2012 год главы управы, руководителей ГКУ ИС, управляющих компаний, начальника отдела МВД, руководи-

телей социальных служб и т.д. Этому предшествовала большая подготовка, анализ деятельности, и самое главное – депутаты, готовясь к этим отчетам, интересовались работой служб, в ходе обсуждения высказывали не только свое мнение, но и мнение жителей по данному вопросу. На мой взгляд, эти обсуждения проходили очень конструктивно. И у нас практически по каждому отчету приняты решения не просто принять к сведению, а с конкретными замечаниями и предложениями, в том числе и по работе управы, инженерной службы, управляющих компаний, отдела МВД, поликлиник. И эта практика будет продолжаться.

Отчеты о работе хозяйствующих субъектов на открытых заседаниях Совета депутатов с приглашением широкого круга общественности положительно влияют на общую атмосферу в районе, на взаимоотношения между жителями и властью.

Это стимулирует и хозяйствующие субъекты, в частности управляющие компании, подготовиться, пересмотреть свою работу, устранить замечания. А жители могут познакомиться с теми, кто обслуживает их дома, убирает дворы, задать

интересующие вопросы, получить ответы, поднять проблемы.

Мы не ставим перед собой задачи по выискиванию недостатков, наказанию руководителей тех или иных служб. Мы хотим помочь, подсказать им решить возникшие проблемы, ведь главное для нас – чтобы в районе была налажена конструктивная работа и москвичам жилось комфортно.

Значительно возросла информированность жителей, и это положительно сказывается на активности людей при решении острых проблем, а без них не обошлось. Был серьезный вопрос о строительстве катка в лесопарковой зоне. Изначально на заседании Совета депутатов проект был подвергнут серьезной критике. Разработчики не смогли предложить подходящего варианта решения данной проблемы, в результате депутаты приняли решение об отказе в строительстве катка по данному адресу, и решение было поддержано жителями. Хотя сам по себе каток в районе нужен. И я думаю, что если мы вместе с жителями найдем приемлемый вариант, то обязательно реализуем его.

Аналогичная ситуация получилась и с нашим дол-

гостроем – кинотеатром «Первомайский», который не функционирует несколько лет. ГУП «ОДУИКК» и ГлавАПУ вышли с предложением по дальнейшему использованию кинотеатра. Мы рассмотрели его и не согласились, поскольку и депутаты, и жители считают, что кинотеатр должен сохранить свою культурно-просветительскую функцию, оставаясь социально значимым объектом в районе. Сегодня проект находится на доработке. Если наши предложения будут учтены, мы к нему вернемся.

Так что консультации и обсуждения с нашими жителями дают возможность находить общий язык, выстраивать конструктивный диалог и находить взаимоприемлемые решения.

Получив опыт в разработке и реализации программ по благоустройству и ремонту в прошлом и текущем годах, мы на следующий год будем совершенствовать взаимодействие и сможем избежать тех ошибок, которые были допущены сейчас. На мой взгляд, надо больше и шире привлекать общественность и именно тех людей, кто действительно заинтересован в использовании того или иного объекта.

Для обсуждения проблем будем больше использовать СМИ, интернет-пространство, встречи с жителями, стенды.

Сейчас мы приступаем к подготовке планов и программ на 2014 и последующие годы. Хочу обратиться ко всем жителям, читающим эту газету, с просьбой давать нам свои предложения по улучшению жизни в районе – будь то обслуживание домов, благоустройство и освещение дворов, устройство стоянок, парковок, ремонт тротуаров, ремонт жилого фонда. Рассматривая планы вместе с управой, мы постараемся максимально учесть все эти предложения в рамках существующего финансирования.

Также с удовольствием примем предложения, касающиеся улучшения взаимоотношений между органами власти, хозяйствующими субъектами и жителями – как улучшить информированность и доведение принимаемых решений до жителей.

Предложения можно отправлять в администрацию муниципального округа, управу письменно, по электронной почте, высказывать в ходе встреч с населением.

Татьяна УШАНОВА

ДЕНЬ ГОРОДА

ПРАЗДНИК ДЛЯ ВСЕХ



Окончание.
Начало на стр. 1.

Перед зрителями выступили профессиональные коллективы – лауреаты международных конкурсов группа «Москва ночная». Завершало праздник выступление настоящих звезд – народной артистки Российской Федерации Ирины Мирошниченко и певицы Марины Хлебниковой.

Дети прыгали на батутах

в ярких надувных городках, пробовали свои силы на скалодроме. Состоялись шахматно-шашечные баталии, работала школа поинга. Педагоги КДЦ «Созвездие», Центра развития ребенка «Умка» проводили мастер-классы, дети рисовали, делали своими руками различные поделки.

Состоялась выставка работ учащихся художественной школы № 7 и мас-

тер-класс для всех желающих.

На тропе здоровья соревнования для детей и взрослых проводили тренеры СДЦ «Восточное Измайлово», дети бегали в большом разноцветном колесе «Белочка». За свои первые маленькие победы ребятам и родителям вручили призы и подарки.

В честь Дня города в небо улетели сотни разноцветных воздушных шаров.

«Папа, мама и я – спортивная семья»

В ходе празднования по традиции состоялись семейные старты «Папа, мама и я – спортивная семья». На полосе препятствий свои силы попробовали полные и неполные семьи с детьми разных возрастов.

Победителям были вручены ценные призы и подарки. Представляем некоторых из призеров.



На фото: семья Жгун (Первомайская ул.) – папа Александр Юрьевич и сын Максим (по маме Соколов). Впервые приняли участие в конкурсе и победили. Спорт любят, папа занимается в тренажерном зале, сын в свои 4 года уже умеет плавать.



На фото: семья Кочевых (Нижняя Первомайская ул.) – папа Олег и сын Дмитрий 8 лет. Дебютанты соревнований. Занимаются спортом каждый день. Любят плавание, футбол, атлетическую гимнастику, делают зарядку, катаются на велосипедах.



На фото: Петр Качеишвили (Верхняя Первомайская ул.) – старший сын в семье, участвовал в стартах один и победил. В свои 11 лет имеет второй разряд по вольной борьбе, одновременно занимается в музыкальной школе по классу виолончели.

Наталья СЕРОВА

СОБЫТИЕ



Окончание. Начало на стр. 1.

И.о. главы управы А.И. Трошкин поблагодарил работников Главмостроя за то, что оперативно построили детский сад. Это большое событие для Восточного Измайлово, где до недавнего времени вопрос дефицита мест в детские сады стоял очень остро. Благодаря городу, округу, Управлению образования ВАО проблема решается. Скоро завершится строительство еще одного садика на Верхней Первомайской ул., вл. 67 на 220 мест. Решается вопрос возведения на месте старого здания детского сада № 285 на 13-й Парковой ул., д. 18 нового современного здания.

«МАЛЕНЬКАЯ СТРАНА»
ДЛЯ ЮНЫХ МОСКВИЧЕЙ

Глава муниципального округа Восточное Измайлово В.С. Афанасьев поздравил детей, воспитателей, родителей с Днем города, подчеркнул, что правительство Москвы дарит жителям нашего района такой замечательный подарок.

Руководитель проекта Главмостроя Г.П. Байкова вручила заведующей детским садом № 276 Заслуженному учителю РФ Почетному работнику общего образования А.Н. Джумок символический ключ от нового здания. Алла Николаевна подчеркнула, что новый корпус построен с любовью, здесь будут продолжаться и развиваться традиции, сложившиеся в детском саду № 276, и, без сомнения, новое здание станет вторым домом для ребят.

Вместе с детьми почетные гости разрезали традиционную красную ленточку, на память о Дне рождения посадили у входа голубые ели. В честь праздника в московское небо были отпущены воздушные шары.

Новое здание рассчитано на 220 детей, 10 групп, в том числе три первые младшие для малышей от 2 до 3 лет, четыре вторых младших, одна

средняя, одна старшая и одна подготовительная. Плюс две группы кратковременного пребывания.

Новый садик прекрасно оборудован и оснащен. Помимо спален и игровых здесь есть бассейн с раздевалками, душевыми, прекрасный физкультурный зал, полностью оснащенный и оборудованный, музыкальный зал с фортепиано, музыкальный центр, есть компьютерный класс, много игрушек – самых разнообразных, развивающих, сюжетно-ролевых. По последнему слову оборудован пищеблок. Если детишкам нездоровится, в садике – целый медицинский блок с изолятором и всем необходимым оборудованием и лекарствами.

Много внимания уделено вопросу безопасности. Установлена система видеонаблюдения, противопожарная сигнализация. Преобразилась и территория вокруг. На всех участках поставлены новые веранды, яркие и безопасные игровые модули – горки, домики, машинки, проведено благоустройство, сделаны газоны, высажены цветы.

Наталья СЕРОВА

ВАШЕ МНЕНИЕ

Корреспондент газеты спросила у родителей, что для них значит открытие нового детсада.



Инна Кондрашова,
мама двоих детей, ул. Н. Первомайская:

– В этот садик у меня пойдет старший сын Парфен, в ноябре ему будет три года. Записались, когда ему был год, чтобы пойти в садик в сентябре 2013-го. Так и получилось, как мы хотели. На сегодня, на мой взгляд, проблем с местами в детсады нет. Надеюсь, и младшая дочка Алина будет ходить сюда.

Сегодня мы пришли познакомиться с воспитателями, посмотреть садик, нам все нравится, хорошие детские площадки, есть все, что нужно. И самое главное – рядом с домом.



Юлия Абрамова,
16-я Парковая ул.:

– Мы встали в очередь, когда сын Вова только родился, чтобы пойти в детский сад недалеко от дома в сентябре 2013 года, когда мальчику будет 3 годика. А в этот садик я записалась по Интернету, не выходя из дома. Нам сначала дали место в саду на 7-й Парковой ул., но для нас это далеко, поэтому я написала по электронной почте, что мне неудобно, объяснила ситуацию и буквально через неделю получила место в детском саду № 276. Не пришлось никуда ехать, обращаться в конфликтную комиссию. Получила место, практически не вставая с дивана.

ДЕНЬ ЗНАНИЙ

ОБРАЗОВАНИЕ – ЭТО СИЛА

Окончание. Начало на стр. 1.

Учащихся и педагогов пришел поздравить участник Великой Отечественной войны давний друг школы № 723 Иван Никитович Зарезов. Он отметил, что знания в наш информационный век особенно нужны. Ветеран призвал ребят быть патриотами своей страны, любить Родину, чтобы быть полезными ей.

Директор школы № 723 Заслуженный учитель России Почетный работник общего образования РФ общественный куратор школ Восточного Измайлово депутат муниципального округа Н.П. Каменева поздравила ребят, учителей и ро-

дителей с началом нового учебного года, пожелала первоклассникам, чтобы школа стала им вторым домом, выпускникам успешно сдать ЕГЭ и всем учащимся – успехов и новых достижений.

В ходе торжественной линейки учащиеся 11 класса, для которых наступивший учебный год является последним, отпустили в небо воздушные шары в знак исполнения их мечтаний.

После первого звонка одиннадцатиклассники и классные руководители проводили первоклашек на их первый в жизни урок. Он был посвящен Москве – ее славному прошлому и светлому будущему.

Глава муниципального округа заместитель секретаря политсовета местного отделения партии «Единая Россия» В.С. Афанасьев, заместитель председателя Совета депутатов муниципального округа О.А. Рябков, руководитель исполкома районного отделения партии «Единая Россия» А.Ф. Зюлин побывали в школе № 440, глава администрации МО В.А. Зеленцов – в ЦО №811, школе №734 и Детском доме № 48. Они поздравили ребят, педагогов и родителей с Днем знаний, подчеркнули, что знания – капитал на всю жизнь, который не обесценивается, поздравляли успехов в учебе и творчестве, передали поздрав-



ления от депутата Госдумы А.В.Жаркова и депутата Мосгордумы А.Н. Метельского.

Елена ЗВЕРЕВА

На фото: Е.С. Аллавердова ведет свой 1 «А» на первый урок (стр. 1).

Первый урок проводит в 1 «Б» И.Н. Кравчук (стр. 4).

СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ

Обновленные детские площадки открываются в районе Восточное Измайлово после капитального ремонта. В честь этого проводятся праздники с веселыми стартами, играми, конкурсами, соревнованиями.



В 2013 году капитально ремонтируются спортплощадки по шести адресам. Практически на всех меняют старое ограждение на современное, делают искусственное покрытие, освещают, обновляют спортивное оборудование, устанавливают тренажеры, если позволяет площадь. Делают некоторые объекты многофункциональными.

21 августа была торжественно открыта спортивная площадка на 15-й Парковой ул., д. 18 корп. 2. Юных спортсменов и родителей, собравшихся по этому случаю, приветствовали глава муниципального округа Восточное Измайлово заместитель секретаря районного отделения партии «Единая Россия» В.С. Афанасьев и руководитель исполкома местного отделения партии А.Ф. Зюлин. Они отметили, что дворовый спорт самый массовый и доступный, и пожелали, чтобы открывшаяся спортплощадка была всегда востребована у жителей.

РАСТИМ ЧЕМПИОНОВ

И для этого есть все основания. Спортплощадка была расширена почти в два раза. Ее развернули, заменили ограждение, сделали безопасное синтетическое покрытие. Поставили новые ворота, щиты. Здесь можно играть в мини-футбол, баскетбол, проводить «веселые старты».

В следующем году администрация муниципального округа выходит с предложением реконструкции детской площадки, расположенной рядом. Там будет резиновое покрытие, хорошие малые архитектурные формы. В итоге в этом большом дворе, объединяющем несколько домов, будет современный уголок для отдыха и занятий спортом: две детские площадки и одна спортивная.

В.С. Афанасьев и А.Ф. Зюлин вместе с детьми перерезали традиционную красную ленточку. Затем состоялся веселый яркий праздник, который подготовили для детей и взрослых специалисты НП «Центр развития ребенка «Ум-



ка». Ребята водили хоровод, ловили огромную плюшевую конфету, угадывали слова, играли в мяч, соревновались в меткости и гибкости, бегали с обручами, танцевали.

27 августа была открыта спортивная площадка во дворе на 11-й Парковой ул., д. 10, где в честь этого состоялся турнир по футболу среди дворовых команд. Открылись также спортплощадки на Первомайской, д. 94-а и Первомайской ул., д. 113. До конца сентября откроются спортплощадки на Измайловском бульваре, д. 60/10 и ММС «Олимпиец» на 9-й Парковой ул., д. 6 корп. 1.

В следующем году в районе планируется реконструировать еще пять спортплощадок. Рассматривается возможность добавить еще один междворовый мини-стадион к имеющимся трем. Там намечается разместить спортивную и детскую площадки, велодорожку. Идет разработка проекта. Если все сложится, то в районе появится еще одно хорошее место для полезного и культурного досуга.

Фото: ГБУ «ЦФКИС ВАО»

ЛЕТО-2013

ДЕНЬ СПОРТА В ВОСТОЧНОМ ИЗМАЙЛОВЕ



Шумный и радостный спортивный праздник для детворы и взрослых состоялся на междворовом мини-стадионе «Олимпиец», что на 9-й Парковой улице. Назывался он «День спорта в Восточном Измайлове» и был посвящен Году экологической культуры и охраны окружающей среды.

Организовали и провели праздник в рамках программы «Лето-2013» администрация МО Восточное Измайлово, Спортивно-досуговый центр «Восточное Измайлово». Праздник проходил под эгидой местного отделения партии «Единая Россия» и был приурочен ко Дню государственного флага Российской Федерации.

Несмотря на летние каникулы, он собрал на тренировочной площадке спорткомплекса немало участников и зрителей,

приверженцев активного образа жизни.

Вначале детвора собралась на футбольном поле стадиона, где ребят приветствовали глава муниципального округа Восточное Измайлово заместитель секретаря районного отделения партии «Единая Россия» В.С. Афанасьев и руководитель исполкома районной организации А.Ф. Зюлин. Они от всей души поздравили всех присутствовавших со всенародным праздником – Днем государственного флага России,

который для большинства жителей нашей необъятной Родины является одним из самых важных символов государства.

В.С. Афанасьев отметил, что в районе совместно с местным отделением партии и другими общественными организациями делается немало для того, чтобы поднять престиж здорового образа жизни. Постоянно функционируют мини-стадионы и 18 спортивных площадок, работает одна из лучших школ олимпийского резерва города Москвы.

Затем спортивные инструкторы под бодрую и ритмичную музыку провели открытый урок по аэробике. Потом праздник перешел и на другие спортивные площадки дворового стадиона. Дети под присмотром взрослых, родителей и наставников увлеченно осваивали азы различных видов спорта. Спортивные состязания сопровождались задорными выступлениями ансамбля «Академики» Спортивно-досугового центра «Восточное Измайлово» под руководством директора Е.А. Бышовой.

В программу спортивного праздника входили соревнования по дартсу, гонки на самокатах, баскетбол, футбол, настольный теннис, элементы тренировок из хоккея на траве. А мно-

гие из пришедших на стадион могли просто вдоволь попрыгать и побегать друг за другом, потанцевать под знакомые многим из нас песни о спорте и олимпийцах, которые транслировались через звукоусилители и радостно гремели над стадионом. У входа на «Олимпиец» всех встречали, участников и зрителей, ожидали приятные сюрпризы и подарки в виде разноцветных воздушных шариков. Все желающие могли слегка подкрепиться чайком и вкусными печеньями, чтобы затем с новыми силами продолжать спортивные баталии.

На площадках царил атмосфера радости и спортивного азарта. Отовсюду слышались радостные восклицания мальчишек и девочек.

Праздник удался на славу. Думается, он понравился всем – малышам, их старшим товарищам, родителям и тем, кто мог наблюдать за всем весельем из ближайших домов. Полагаю, что этот детский атлетический форум у многих пробудил или укрепил тягу к спорту, стремление к активному и здоровому образу жизни.

Занимайтесь спортом и будьте здоровы!

Альфред ГРОТТЕР

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ОРГАНЫ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИЕ ЗАЩИТУ ПРАВ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

Московская городская межведомственная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав: 125032, ул. Тверская, д. 13.

Председатель комиссии: Печатников Леонид Михайлович – заместитель мэра Москвы в правительстве Москвы.

Ответственный секретарь: Котов Юрий Борисович, тел.: 8(495) 633-65-77.

E-mail: moskva@iandex.ru.

Сайт: http://www.mkdn.mos.ru.

Уполномоченный по правам ребенка в городе Москве: Бунимович Евгений Абрамович: 119019, ул. Новый Арбат, д. 15, а/я 49.

Тел.: 8(499) 957-05-85,

e-mail: info@ombudsman.mos.ru.

Окружная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав: 107076, Преображенская площадь, д. 9, факс: 8(499) 161-96-90.

Председатель комиссии: Пильщиков Олег Евгеньевич – заместитель префекта ВАО.

Ответственный секретарь: Васильева Лариса Викторовна, тел.: 8(499)161-94-91.

E-mail: VasilievaLV2@ mos.ru.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав района Восточное Измайлово: 105077, г. Москва, ул. 15-я Парковая, д. 23-а, тел./факс: 8(499)463-62-09.

Председатель комиссии: Зеленцов Валерий Александрович – глава администрации муниципального округа Восточное Измайлово;

Ответственный секретарь: Борщ Ольга Павловна, тел.: 8(499) 463-62-09

Приемные дни: четверг с 15.00 до 19.00

E-mail: vizm-org@yandex.ru, info@vost-izm.ru.

Городской центр профилактики безнадзорности, преступности, алкоголизма, наркомании и СПИДа среди несовершеннолетних «Дети улиц» – консультирование, информирование несовершеннолетних, тел.: 8(495) 637-50-14, факс 8(495) 637-49-36.

Межрайонный центр «Дети улиц»:

Москва, ул. Лухмановская, д. 1, тел.: 8(499) 721-97-02; e-mail: mcvao_detu@mail.ru.

Единый общероссийский номер детского телефона доверия: 8-800-2000-122 (круглосуточно).

Московская служба психологической помощи населению: 051 (круглосуточно).

Детский телефон доверия Департамента образования города Москвы: (495) 624-60-01 (круглосуточно).

Оказание экстренной социальной и психологической помощи несовершеннолетним и их родителям (Департамент социальной защиты населения города Москвы), тел.: 8(495)607-17-19, 8(495)607-00-63, 8(499)975-27-50 (круглосуточно).

Московский городской центр профилактики и борьбы со СПИДом – «горячая линия» СПИД: 8(495) 366-62-38.

Управление уголовного розыска, телефон службы доверия: 8(499) 250-98-10, 8(495) 299-46-14.

Телефон доверия Управления наркоконтроля по городу Москве: 8(495) 316-86-55.

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

ЖДЕМ СПОРТСМЕНОВ

На междворовых мини-стадионах «Три богатыря» (16-я Парковая ул. д. 19 корп. 3), «Олимпиец» (9-я Парковая ул., д. 6 корп. 1), «Виктория» (13-я Парковая ул., д. 19) и дворовых спортплощадках проводится набор в спортивные секции футбола, флорбола/хоккея.

Объявляется набор

– в секцию ОФП на базе лыжной секции детей с 7 лет. В осеннее время будут проводиться занятия общефизической подготовкой, в зимнее время – лыжами;

– в секцию дартс детей с 7 лет и взрослых от 18 лет и старше;

– в секцию черлидинга детей с 8 лет;

– в секцию карате.

Со всеми вопросами по записи в спортивные секции обращаться на стадионы, в МБУ «Спортивно-досуговый центр «Восточное Измайлово» по тел.: 8(499)748-90-31 – и в сектор по досуговой, спортивной и социально-воспитательной работе по месту жительства администрации муниципального округа Восточное Измайлово по тел.: 8(495) 465-04-45.

В ТЦСО «ВОСТОЧНОЕ ИЗМАЙЛОВО» – ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ



1 октября мы отмечаем День старшего поколения, чествуем наших пап и мам, дедушек и бабушек, людей, умудренных жизненным опытом, обладающих огромными знаниями. Ветераны отстояли свободу и независимость нашей страны в годы Великой Отечественной войны, восстановили ее из руин, строили, развивали, чтобы передать свое дело как эстафетную палочку в руки следующих поколений.

Уважаемые ветераны! Мы благодарны вам за мужество и героизм, за ваш нелегкий труд. Благодаря вашему вкладу нам есть чем гордиться и что продолжать дальше.

5 октября с 11.00 до 17.00 в ТЦСО «Восточное Измайлово» (ул. Средняя Первомайская, д. 46) пройдет День открытых дверей под общим названием «Дом, где согреваются сердца». Именно по этому адресу мы будем ждать всех людей зрелого возраста, где для них приготовлена концертная программа, будет работать кафетерий «Минутка» и пройдет ретро-дискотека «50+». Посетители Центра смогут получить полную информацию о спектре социальных и культурно-досуговых услуг для людей старшего поколения. А также оформить льготную подписку на газету МК.

Семьи с детьми: многодетные, малоимущие, семьи, воспитывающие детей с ограниченными возможностями, мы ждем с 11.30 до 17.00 в детском отделении ТЦСО «Восточное Измайлово» (ул. Средняя Первомайская д.26), где для них подготовлено интерактивное представление с клоунами, кондитерские мастер-классы, консультации психолога для родителей и многое другое.

Телефон для справок:
8(495) 465-58-66.

В КРУГУ ДРУЗЕЙ

«Мы гордимся городом, в котором живем!» – именно под таким лозунгом прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню города и 15-летию Центра социального обслуживания «Восточное Измайлово». Встреча проходила на базе Экономика-технологического колледжа №22.

Гостями праздника стали клиенты Центра, состоящие на надомном обслуживании в Отделениях социального обслуживания, посетители Отделения дневного пребывания, представители всех общественных организаций района, которые занимают активную позицию и оказывают поддержку Центру в осуществлении и проведении мероприятий в рамках социальной поддержки жителей района. Вел мероприятие бессменный руководитель Центра депутат Совета депутатов В.Н. Игнатъев.

Собравшихся поздравили с юбилеем ТЦСО «Восточное Измайлово» и Днем города почетные гости – и.о. главы управы района Восточное Измайлово А.И. Трошкин, глава муниципального округа Восточное Измайлово В.С. Афанасьев, председатель Совета ветеранов района Восточное Измайлово А.А. Медведев. Они отметили важную роль Центра в общественной жизни района, поблагодарили коллектив ТЦСО за заботу о жителях, нуждающихся в социальной поддержке.

ЕСЛИ В ДОМЕ ЕСТЬ ХОЗЯИН



Большинство москвичей живет в многоквартирных домах, хозяевами которых по Жилищному кодексу являются собственники жилых помещений. Они должны управлять своим имуществом, контролировать управляющую организацию через ТСЖ или Совет многоквартирного дома. И если в доме есть неравнодушные жители-собственники – значит в доме есть хозяин, и это залог его дальнейшего благополучия.

Совет многоквартирного дома 107-а (МКД) по Первомайской ул. был избран в августе-сентябре 2012 года из 6 человек, в апреле 2013-го состоялись довыборы, и теперь от каждого из 6 подъездов в Совете есть представители. Возглавила Совет Елена Федорова Байрон. На сегодня в него входит 8 человек – все с высшим образованием, люди грамотные и опытные в своих областях, но прежде никогда не имевшие дело с жилищно-коммунальным хозяйством. Стали знакомиться с людьми, депутатами, изучать законодательные акты и, прежде всего, Жилищный кодекс.

«Большую помощь в освоении этого нового дела нам оказали и оказывают местные депутаты – М.А. Чуканова, Н.Г. Ефремова, – рассказывает Е.Ф. Байрон. – Дом у нас большой, красивый, такие еще называют сталинскими. Здесь расположены УСЗН и ГКУ

НАЧНЕМ С КАПРЕМОНТА?

ИС района. Дом 1955 года постройки, а потому остро нуждается в ремонте. Фасад износился, старые коммуникации, в подвале стоит вода, и это разрушает наш дом».

Председатель МКД была на приеме у главы управы с предложением включить дом в титульный лист на выборочный капитальный ремонт за счет бюджета города. Но, как справедливо отметил А.И. Трошкин, проблемы это не решит. Дому требуется капитальный ремонт от кровли до подвала, а он на сегодня проводится в рамках программы финансирования города с жителями-собственниками жилых помещений, которые вносят от 5 до 10% средств, остальное – город.

Совет МКД начал работу, чтобы дом включили в эту программу на 2013 год, но не получилось, поскольку управляющая компания – тогда это было ОАО «РЭУ-18», – которая должна готовить документы для направления в Департамент капремонта, пообещала это сделать, но не выполнила обещания, прекратив свою работу вовсе.

А Совет МКД времени зря не терял, собрал в поддержку капремонта голоса 97–98% собственников помещений – жителей и города, отвечающего за помещения УСЗН и ГКУ ИС. Члены МКД собирали и изучали документацию по дому.

«На сегодня перед нами стоит задача попасть в программу капремонта с финансированием на 2014 год. Для этого надо выбрать другую управляющую компанию вместо РЭУ-18, – говорит Е.Ф. Байрон. – Мы были на представлении управляющих компаний в управе. Изучали опыт проведения капремонта по программе финансирования в домах 73, 75 по Измайловском бульвару, который проводило ГУП ДЕЗ в прошлом году. Дирекция даже подготовила нам предварительную смету. Сейчас будем проводить общее собра-

ние с заочным голосованием собственников по выбору УК. Мы заинтересованы в том, чтобы жители выбрали сами управляющую компанию, поскольку в соответствии со ст. 161 Жилищного кодекса, если собственники не выберут способ управления домом и не выберут управляющую компанию, то местные органы власти проводят выборы на открытом конкурсе. И победит та компания, которая предложит наименьшую сумму за содержание дома. А значит содержание будет плохим. Нам же нужен хороший качественный капитальный ремонт».

В доме требуется заменить все инженерные коммуникации, окна и двери в местах общего пользования, системы электропитания, вентиляции, отремонтировать фасад, кровлю, некоторые балконные плиты, сделать гидроизоляцию подвала и т.д.

Еще одна задача Совета МКД – провести благоустройство двора. Работы планировались, но были отложены из-за перекладки теплотрассы. Сейчас двор планируется включить в программу 2014 года. Жители передали в отдел благоустройства ГКУ ИС района свои предложения: они считают, что детская площадка должна быть большой – на 2 дома, с резиновым покрытием, современными малыми формами, хорошим озеленением.

В перспективных планах Совета МКД – оформить в собственность жителей-собственников землю и общее имущество дома, закрыть свой двор, поставить забор, шлагбаумы, «лежачие полицейские» и будки охраны при въезде, чтобы лихачи не объезжали через двор пробки на Первомайской ул.

С такими предложениями Совет дома 107-а хочет обратиться к соседям из домов 107 и 105 – двор общий, территория одна.

Татьяна УШАНОВА

НАЧИСЛЕНИЯ ПО УСЛУГАМ ЖКХ

ПОД КОНТРОЛЕМ ПРАВИТЕЛЬСТВА МОСКВЫ

Правительством Москвы организована действенная система контроля за объективностью и корректностью начисления платы за коммунальные услуги.

В Москве работает система единых информационно-расчетных центров (ЕИРЦ) в составе ГКУ ИС районов и ГБУ МФЦ, осуществляющая начисление платежей за жилищно-коммунальные услуги населению.

Через систему ЕИРЦ осуществляется обслуживание 85% всего жилого фонда города Москвы. Данная система позволяет «расщеплять» платежи населения в адрес поставщиков коммунальных услуг при поступлении их на специальный «транзитный» счет без участия управляющих организаций. Благодаря этому Правительством Москвы исключается возможность злоупотреблений со стороны управляющих организаций. Кроме того, Правительством Москвы на постоянной основе осуществляется мониторинг начислений платежей за жилищно-коммунальные услуги.

Расчеты и начисления за воду и тепло в столице производятся по фактическому потреблению ресурсов, т.е. по показаниям приборов учета: индивидуальных – тех, что установлены в квартире у москвичей, и общедомовых – тех, которые фиксируют расход коммунальных ресурсов.

На сегодняшний день порядка 63% жилых помещений в Москве оснащено ИПУ, к 2015 году планируется оснастить ИПУ 90% жилых помещений.

Принять участие в снятии показаний общедомового прибора может любой желающий. Для этого жителю достаточно обратиться в управляющую организацию.

В связи с многочисленными обращениями граждан по вопросу корректности начислений за отопление и горячую воду общедомовые приборы учета по данным ви-

дам коммунальных ресурсов из ведения поставщика-монополиста были переданы государственному бюджетному учреждению «ЕИРЦ города Москвы».

В настоящий момент предприятием проводится крупномасштабная работа по инвентаризации и ремонту приборного парка.

На сегодняшний день в столице самый низкий в стране уровень допустимой доли собственных расходов граждан на оплату услуг ЖКХ – не более 10% от доходов, тогда как федеральный стандарт допустимой доли расходов на услуги ЖКХ составляет 22%.

В случае если расходы граждан на оплату услуг ЖКХ превышают 10% от их дохода, граждане имеют право на получение субсидии. Сейчас субсидию на оплату услуг ЖКХ получают 874,3 тысячи человек, более 80% из них – пенсионеры.

Также в Москве льготы по оплате услуг ЖКХ получают 54 категории граждан.

В 2011–2012 годах адресную поддержку по оплате услуг ЖКХ получили 3,6 млн. человек; естественно, все гарантии для льготных категорий граждан сохраняются и в 2013 году.

По вопросам начисления платы за жилищно-коммунальные услуги необходимо обращаться:

– в организацию, осуществляющую управление домом: по вопросам объемов потребления воды, содержания многоквартирного дома и т.д.;

– в ГКУ ИС (МФЦ) района: по вопросам расчета и начисления за жилищно-коммунальные услуги, в случае если дом рассчитывается через систему ЕИРЦ;

– в Мосжилинспекцию: в случае представления неполных или необоснованных ответов на обращения в управляющую организацию или ГКУ ИС (МФЦ) района.

ДИРЕКЦИЯ ЖКХиБ АО



Вопросам организации призыва на военную службу граждан, не пребывающих в запасе, была посвящена встреча и.о. главы управы района Восточное Измайлово А.И. Трошкина с жителями, которая прошла 18 сентября в школе № 273.

А.И. Трошкин подчеркнул, что организация призыва граждан на военную службу – важная государственная задача. Призыв осуществляется на основании ст. 59 Конституции Российской Федерации, Указов Президента России о призыве и увольнении граждан РФ с военной службы, федеральных законов от 28.03.1998 г. № 53-ФЗ и от 25.07.2002 г. № 113-ФЗ. Призывная кампания проходит ежегодно в два периода: весенний призыв (с 1 апреля по 15 июля) и осенний призыв (с 1 октября по 31 декабря).

Затем глава администрации муниципального округа Восточное Измайлово председатель призывной комиссии района В.А. Зеленцов рассказал об основных этапах призывной кампании, о составе и графике работы призывной комиссии, льготах для во-

еннослужащих и их семей, об ответственности за уклонение от призыва.

Задача призывной комиссии – обеспечить надлежащее качество призыва, соблюсти законность. Срок службы по призыву составляет 12 месяцев. Призыву подлежат граждане от 18 до 27 лет, признанные годными по здоровью медицинской комиссией. Решение о призыве принимает призывная комиссия на основании заключения медицинской комиссии с учетом пожеланий призывника. Родители могут присутствовать на заседании призывной комиссии. Военнослужащие сейчас не привлекаются на хозяйственные работы, для этого есть гражданские служащие.

В.А. Зеленцов обратил особое внимание на то, что если молодой человек поступил после

ГОТОВЫ РОДИНЕ СЛУЖИТЬ

школы в вуз и не является по повесткам в военкомат, считая, что пользуется отсрочкой на период учебы, то он нарушает правила воинского учета и может попасть в разряд уклонистов. Молодой человек должен явиться на заседание призывной комиссии, только она может принять решение о предоставлении отсрочки в соответствии с законом.

Начальник отделения призыва Объединенного военного комиссариата г. Москвы по Измайловскому району А.В. Каменев пригласил призывников на бесплатное обучение по специальности «Водитель категорий В, С и Д». Те ребята, которые хотят попасть в определенные войска – ФСО, ФСБ и т.д., могут заранее обратиться в военкомат для оформления допусков. Среди призывников сегодня немало желающих служить на флоте, в ВДВ. В основном москвичи служат недалеко от дома в частях Западного военного округа. А.В. Каменев отметил, что ребята, желающие пройти альтернативную службу, должны обратиться в военкомат заранее – за 6 месяцев до окончания отсрочки.

Заместитель начальника ОМВД по району Восточное Измайлово А.В. Ожегов подчеркнул, что главная задача полиции – это работа с уклонистами. В основном это молодые люди 25 лет и

старше, которые привыкли «бегать». Таким грозит штраф до 200 тыс. рублей, арест на срок до 6 месяцев либо лишение свободы на срок до двух лет.

Отношение же ребят 18-20 лет к службе в армии сегодня изменилось в лучшую сторону. Они не боятся армии и идут служить с охотой, воспринимая это как путь в жизнь. И этим выгодно отличаются призывники района Восточное Измайлово. Это отметили все выступавшие.

Затем старший инженер 2-го РОНД Управления по ВАО ГУ МЧС России В.Н. Ботвинов рассказал о противопожарной обстановке в районе. С начала 2013 года в жилом секторе произошло 22 пожара – на 4 меньше, чем в 2012 г. Зарегистрировано 62 загорания мусорокамер и контейнеров (2012г. – 50), на пожарах в жилом секторе нет погибших, пострадало 3 человека (2012г. – погибли 2 человека и 2 пострадали). Основные причины – неосторожное обращение с огнем, курение в постели.

Значительно возрос ущерб от пожаров со 160390 руб. в 2012 г. до 2336420 руб. в 2013-м. Связано это с тем, что в нынешнем году произошло 7 загораний автомобилей (2012г. – 5). Из 7 четыре были связаны с коротким замыканием, 3 – с поджогом дорогостоящих автомобилей премиум-

класса. Ведется расследование.

В.Н. Ботвинов обратился к жителям с просьбой в осенне-зимнее время особо осторожно обращаться с обогревателями, калориферами, использовать только изделия заводского производства с устройствами тепловой защиты, не класть на обогреватели одеяла, полотенца, а при уходе из дома не забывать выключать все электроприборы.

В заключение и.о. главы управы А.И. Трошкин ответил на вопросы жителей, касающиеся отопления, текущего ремонта и содержания домов, благоустройства, соблюдения тишины, удаления сухостойных деревьев и т.д.

Татьяна УШАНОВА

Глава администрации муниципального округа Восточное Измайлово председатель призывной комиссии района В.А. Зеленцов готов ответить на вопросы жителей района по призыву каждый понедельник по тел.: **8(499)463-62-09 с 16.00 до 18.00.**

С 1 октября 2013 года работает городская «горячая линия» по призыву: **8(495) 679-19-26.**

Комитет родителей военнослужащих России – тел.: **8(495)681-53-63, 8-903-599-96-07.**



Миссия учителя благородна и чиста – сеять разумное, доброе, вечное, давать юным неокрепшим душам направление и стержень, дарить радость познания, настоящих школьных друзей на всю жизнь.

32 года работает педагогом учитель русского языка и литературы Екатерина Валентиновна Тимофеева, 26 лет из них на одном месте – в Центре образования № 1811. Ветеран труда, учитель высшей категории.

Родилась в Красноярске в семье инженера-железнодорожника. Отца часто переводили по работе в разные регионы, семья много переезжала. «У меня была возможность сравнить разные школы, – улыбается Е.В. Тимофеева. – И скажу честно, мне очень повезло со школой №1 в Пушкине. Мы до сих пор общаемся с бывшими одноклассниками, я с удовольствием туда приезжаю. И до сих пор могу там почувствовать себя ученицей. Идет педагог мне навстречу и говорит: «Здравствуй, Катя! Я тебя помню, читала твои сочинения своим ученикам». Это дорогого стоит».

Любовь к классу, учителям, наконец, и выросла в стремление

ШКОЛА КАК СЕМЬЯ

стать педагогом. После десятилетия юная Катя поступила в Московский государственный заочный педагогический институт на вечернее отделение и стала работать пионервожатой. Спустя полтора года поняла: из школы она никуда уходить не хочет.

С 1983 года начала работать учителем, сначала в школе № 708 на Сиреневом бульваре, а с 1987 года и по сей день – в Центре образования № 1811. Сюда ее привела Зинаида Израилевна Коган, которая отработала всю жизнь в этой школе учителем начальных классов, и сказала: «Тебе понравится, здесь необыкновенный коллектив».

И верно. Как только Екатерина Валентиновна переступила порог школы, то удивилась всему. На входе вместо традиционного «Добро пожаловать!» висел плакат «Спешите делать добро!», а в вестибюле на стене были портреты учителей, как в театре.

«Нас пришло тогда много – молодых учителей, – вспоминает Е.В. Тимофеева, – а здесь в школе был костяк опытных, мудрых педагогов – Григорий Наумович Яковлев, Софья Львовна Эренбург, Надежда Михайловна Черникова, Александра Ивановна Штукатурова и другие. Они очень тепло встретили нас, буквально за ручку вводили в классы, курировали и всячески помогали.

Поразил буквально на первом педсовете директор Александр Аронович Рывкин своим особым взглядом на педагогику, на детей, на учебный процесс. Требовательно, но очень внимательно и осторожно работал он с нами, молодыми. И направлял, и помогал».

«Фраза «Школа – это второй дом» сейчас несколько затерта, а я ее воспринимаю буквально, – продолжает Е.В. Тимофеева. – Мы вошли в эту школу и почувствовали со

стороны опытных товарищей такую поддержку и заботу, которая может быть только в семье. Подростали наши дети, и они пришли учиться сюда. Сейчас в коллективе работает много бывших выпускников. Сюда же пришли работать их дети. У нас много семей. И мне кажется, это здорово. Семейственность в самом хорошем смысле этого слова. Я очень благодарна всем учителям, с которыми работаю в Центре образования № 1811 много лет».

В работе любого учителя главное должно быть, как в клятве Гиппократ, не навреди, считает Е.В.Тимофеева. И, конечно, сейчас в наше «нечитающее» время, хочет вернуть детей к книгам, аккуратно и ненавязчиво объяснить, показать на своих примерах, что это здорово и интересно – читать, работать с книгой, что в современной жизни россиянам просто стыдно не знать своего языка.

Старается преподавать интересно, работает индивидуально и с группами, использует игровые моменты, приветствует творческий подход. Ее ученики участвуют в традиционных Сабуровских чтениях, конференциях, представляют свои проекты, творческие работы, пишут стихи, готовят презентации. Работают с текстами на образовательных сессиях, на каникулах выезжают на детско-взрослые академии в загородный лагерь.

В июне 2013 года Е.В. Тимофеева выпустила одиннадцатиклассников. Сейчас у нее – пятый класс. Классное руководство – это большая ответственность и большая радость одновременно. Ведь классный руководитель – это вторая мама. Дети для нее становятся родными, входят в ее большую семью, и каждому есть место в сердце учителя.

Татьяна УШАНОВА

30 ОКТЯБРЯ – ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

О проведении публичных слушаний по проекту межевания территории квартала, ограниченного Первомайской улицей, 16-й Парковой улицей, Измайловским проспектом, 15-й Парковой улицей (2-й этап)

Уважаемые жители района Восточное Измайлово!

Приглашаем вас принять участие в проведении публичных слушаний по проекту градостроительного межевания квартала, ограниченного Первомайской улицей, 16-й Парковой улицей, Измайловским проспектом, 15-й Парковой улицей.

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: 105077, ул. 15-я Парковая, д. 23-а (актовый зал, 1-й этаж). График работы экспозиции: 7, 8, 9, 10, 11, 14, 15 октября 2013 года с 14.00 до 18.00. На экспозиции проводятся консультации по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 30 октября 2013 года в 19.00 по адресу: Нижняя Первомайская ул. д.65, зал на 1-м этаже поликлиники НМХЦ им. Н.И. Пирогова. Начало регистрации участников: 18.30. Свои замечания и предложения по обсуждаемому проекту можно представить посредством:

– записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;

– выступления на собрании участников публичных слушаний;

ЭКОЛОГИЯ МЕГАПОЛИСА

ЗА ЧИСТЫЙ ЛЕС

Уважаемые жители района Восточное Измайлово!

Свои предложения, замечания и всю информацию о нарушениях на территории природно-исторического парка «Измайлово» вы можете направлять в государственное природоохранное бюджетное учреждение города Москвы «Управление особо охраняемыми природными территориями по Восточному административному округу города Москвы» в отдел охраны, тел.: **8 (499) 367-36-81, 367-89-18.**

E-mail: ooptvao@gmail.com

ВЕРНИСАЖ НА БУЛЬВАРЕ



Восьмая выставка фоторабот жителей района Восточное Измайлово «Родные просторы» открылась на Измайловском бульваре между 15-й и 13-й Парковыми улицами. Она посвящена Году охраны окружающей среды, объявленному в 2013 году, и приурочена к Дню города. Фотоработы украсили обновленный после капитального ремонта Измайловский бульвар.

Эта народная выставка является заметным событием культурной жизни нашего района – традиционной и долгожданной. Наши местные фотохудожники ждут не дождутся новой темы. С каждым годом растет количество участников, уровень работ. В нынешнем году из более тысячи фотографий были отобраны 78 самых лучших и интересных работ 13 авторов, посвященных просторам России и малой Родины.

На открытие вернисажа собрались ветераны, школьники, студенты, участники выставки. Собравшихся приветствовали и.о. главы управы А.И. Трошкин, глава муниципального округа Восточное Измайлово В.С. Афанасьев, глава администрации МО В.А. Зеленцов. Они пожелали фотолюбителям творческих удач и побед, вручили памятные дипломы, каталоги, подарки и по традиции перерезали красную ленточку.

РОДНЫЕ ПРОСТОРЫ

Старожил фотOVERНИСАЖА Е.М. Солнцева участвует в седьмой выставке. Объездила всю Россию, повсюду в путешествия берет с собой фотоаппарат, приобрела к поезду кам и фотоискусству своих внуков. В нынешнем году много ее работ очень узнаваемы, ведь посвящены они малой Родине – родному Измайлову.

Жительница района Н.А. Юрова по профессии бухгалтер, вместе с мужем любит путешествовать с фотоаппаратом в руках по Золотому кольцу и другим замечательным местам России. В выставке принимает участие третий год, специально следит за публикациями в местной газете, чтобы не пропустить вернисаж.

Студенты колледжа № 22 Вячеслав Хныкин и Даниил Сидоренко – дебютанты выставки. Ребята смогли тонко отразить красоту родного края в разные времена года, очень тепло показали жизнь природы и ее обитателей – маленькой букашки и обычных городских уток. Осмотрев экспозицию, дебютанты признали, что им есть чему поучиться у старожилов выставки. Не секрет, что вернисаж стимулирует авторов к поиску и самосовершенствованию.

В нынешнем году много работ фотохудожников посвящены небро-

ской, но такой милой красоте средней полосы России. Здесь «Владимирские просторы», «Нижегородские луга», «Тульские матрешки» Н.А. Юровой, «Костромской травостой», «Просторы земли Коломенской» Е.М. Солнцевой, «Тверское волнение», «Вечер на Волге», «Московская осень» Л.В. Ивановой. Но есть и работы о более дальних уголках нашей необъятной страны – Сочи и Балтийском море, Петербурге и Ярославле.

На многих работах завораживает и притягивает взгляд водная гладь: зеркалами озер и рек, в которые смотрятся небо, солнце, деревья («Водная гладь», «Невинность природы» Л.В. Ивановой), бушующими порогами («Речные пороги» А.В. Штырковой, «Река в Карелии» И.И. Зелениной), морской пучиной («Брызги шампанского» Л.В. Ивановой). Красота необыкновенная. Приходите – увидите сами. Фотоработы будут радовать жителей и гостей нашего района весь год до следующего Дня города.

Наталья СЕРОВА

На фото: дебютанты вернисажа студенты колледжа № 22 Вячеслав Хныкин и Даниил Сидоренко с группой поддержки.

ПРИГЛАШАЕМ В КРУЖКИ И СЕКЦИИ!

МБУ «СДЦ
«ВОСТОЧНОЕ
ИЗМАЙЛОВО»

Проводится набор в кружки, секции и студии художественно-эстетического, физкультурно-оздоровительного и развивающего направления.

Объявляется набор в кружок «Радуга» для детей от 4 лет (бумажные фантазии, оригами, квиллинг, бумагопластика, аппликация, тестопластика).

Английский язык для всех возрастов, начиная с 4 лет.

Проводится набор детей старше 8 лет в танцевальную студию «Индиго». Обращаться по тел.: **8 (495) 788-47-70**.

По вопросам набора детей, подростков и взрослых в кружки и секции МБУ «СДЦ «Восточное Измайлово» обращаться по тел.: **8-499-748-90-31**.

НП «ЦЕНТР РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА «УМКА»

Сиреневый бульвар, д.46 /35 корп. 4
16-я Парковая ул., д.21 корп.2
15-я Парковая ул., д.26 корп.1
Раннее развитие, подготовка к школе

Играем с мамой (Монтессори)	Дети от 8 мес. до 2,5 лет
«Карапуз», 2-я ступень «Учись играть»	Дети от 2,5 до 3,5 лет Дети от 3,5 до 4,5 лет
Отделение «Умка» Группы по подготовке к школе	Дети от 4,5 до 7 лет Дети от 5,5 до 6 лет
Группы краткосрочного пребывания + развивающие занятия	Дети с 2 до 3 лет, 3 раза в неделю по 3 часа. С 3 до 4,5 лет, 2 раза в неделю по 3 часа. С 4,5 лет до 7 лет, 3 раза в неделю по 3,5 часа.

Музыкальная студия «Хоровод» (с 4 лет); «Ловкие пальчики» (3–7 лет); английский язык (5–12 лет); студия тестопластики (3–14 лет); Тестопластика для малышей (от 3 лет); Клуб туристической песни «Вершина», обучение игре на гитаре (9–18 лет); Детский фитнес (от 3 лет); студия «Лего» (с 4 лет); студия «Фантазер» (бисероплетение, бумага); шахматы (для детей и подростков); изостудия «7 цветов», изостудия «Палитра»; логопед, психолог, занятия с песком; студия фольклора для малышей (от 1,5 лет); театральная студия «Сказка» (от 4 лет); хореографический коллектив «Заряница»; фитнес для подростков; игровая комната (от 2 до 7 лет), студия поинга для подростков.

ЮНЫМ И УВЛЕЧЕННЫМ

Спортплощадки

Стадион «Виктория» (13-я Парковая ул., д.19) – секция «Спорт для всей семьи».

Спортплощадка (15-я Парковая ул., д.26 корп. 4) – секция «Веселая разминка» для людей почтенного возраста.

Общественные организации

Родительское общественное движение РОД.

Семейный клуб «Покров».

Приглашаем неравнодушных людей с активной жизненной позицией.

Наш сайт: www.umkavao.ru, тел.: **8 (499) 464-12-29**.

АНО «КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВЫЙ ЦЕНТР «СОЗВЕЗДИЕ»

16-я Парковая ул., д. 27, подъезд 6

Английский язык (от 5 лет); изостудия (4–10 лет); декоративное творчество и рукоделие «Нескучайка» (от 8 лет); хореография (от 3 лет); керамика (от 6 лет); развивающие занятия для дошкольников: «Золотой ключик» (4–5 лет); подготовка к ГИА и ЕГЭ по истории и обществознанию (9–11 класс); «Подготовка к школе» (5–6 лет); логопед (3–8 лет); психолог; ушу (от 4 лет); валяние из войлока (от 8 лет); репетитор (7–10 лет); музыкально-эстетическое развитие дошкольников (от 3 месяцев до 4 лет); уроки вокала (от 18 лет); детский фитнес (3–8 лет); гимнастика и танцы (женщины от 20 лет); обучение игре на гитаре (от 10 лет).

Услуги игротеки «Пока мамы нет дома». Вам надо уехать по делам, сходить к доктору? Приглашаем в игротекку. Опытные педагоги проведут развивающие занятия с вашим ребенком от 4 до 10 лет (предварительная запись по телефону обязательна).

Обращаться по тел.: **8-903-126-07-18**, автосекретарь: **8(499)781-14-74**, факс: **8 (495)530-80-38**.

Сайт:// <http://kdzsozvezdie.ucoz.ru>,

e-mail: nafanyaland@yandex.ru.

АНОНС

БИБЛИОТЕКИ ЦБС №2 «ИЗМАЙЛОВО» ПРИГЛАШАЮТ

Детская библиотека № 97
Измайловский проспект, 113

4 октября в 13.30 – литературный вечер «Друзья, прекрасен наш союз!» (А.С. Пушкин и лицей).
26 октября в 12.00 – литературная встреча «Осень в картинах художников». В октябре пройдет книжно-иллюстративная выставка «Смелость и бла-

городство героев В.П. Крапивина» к 75-летию со дня рождения детского писателя.
17 октября в 13.00 в детской библиотеке № 62 (Сиреневый бульвар, 64/31) пройдет литературный вечер «Друзья, прекрасен наш союз!» (А.С. Пушкин и лицей).

Библиотека № 101 (Измайловский проспект, д. 83)

2 октября в 15.00 – музыкально-поэтический вечер «Над нами не властны года и невзгоды» к Дню старшего поколения.
9 октября в 15.00 – презентация авторского слайд-фильма читательницы библиотеки Валентины Швайковой «Последняя коронация в России» к 400-летию дома Романовых).
12 октября в 15.00 – музыкальный водевил «Эпидемия, или Заложники любви» представляет Музыкально-литературный клуб «Поющие сердца» ЦСО «Северное Из-

майлово» (худ. рук. Е.В.Кудыма).

16 октября в 15.00 – встреча-знакомство «Учимся понимать себя и друг друга» с представителями отдела психологической помощи «Измайлово».

24 октября в 17.30 – заседание комиссии «Старая Москва».

30 октября в 15.00 – дневные семейные посиделки на Измайловском острове «Пускай с годами стынувшая кровь в наследнике твоём пылает вновь» к Международному дню бабушек и дедушек.

Центральная библиотека № 120
Средняя Первомайская ул., д.38/7

5 октября в 12.00 – видеолекторий – отрывки из фильма «Старики-разбойники» к Международному дню старшего поколения.
19 октября в 15.00 – Музыкальный клуб «Мелодия» приглашает на концертную программу «Музыка души».
26 октября в 12.00 – видеолекторий – отрывки из фильма «Покаяние» к Дню памяти жертв политических репрессий.

В программе проведения мероприятий
возможны изменения!

Детская библиотека № 62 – тел.: **8-499-461-85-22**
Детская библиотека № 97 – тел.: **8-495-965-18-39**
Библиотека № 101, тел.: **8-495-465-23-93**
Библиотека № 120, тел.: **8-495-465-44-42**.



Главный редактор
Татьяна Александровна УШАНОВА
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 117218, Москва,
ул. Новочеремушкинская, 41-2-1.
Тел: (499)129-88-09.
E-mail: ushanovata@gmail.com

УЧРЕДИТЕЛИ:

Управа района Восточное Измайлово города Москвы.
Адрес: 105077, г.Москва, ул. 15-я Парковая, д. 23-а.
Телефон: 8-499-463-61-92.
Администрация муниципального округа Восточное Измайлово. Адрес: 105077, г.Москва, ул. 15-я Парковая, д. 23-а. Телефон: 8-499-463-62-09.
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу.
Св. ПИ № ТУ 50-01763

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

глава управы района Восточное Измайлово А.И. Трошкин, глава муниципального округа В.С. Афанасьев, глава администрации муниципального округа В.А. Зеленцов, заместитель главы управы Н.В. Соснина, главный редактор газеты Т.А. Ушанова, начальник оргуправления префектуры ВАО Р.И. Шеремет. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

Подписано в печать 26.09.2013г. По графику и факт.: 10 час. 00 мин. Тираж: 25000 экз. Отпечатано в типографии ООО «ВМГ-Принт». Адрес: 127247, Москва, Дмитровское шоссе, 100.
Цена: бесплатно. Тип. №2565.
Газета распространяется **БЕСПЛАТНО**.
Перепечатка материалов и фотоснимков допускается только с письменного разрешения редакции.